
２月20日（火）に、第３回学校応援協議会を開催し、委員の方々から授業の様子を参観してい

ただいた後、学校評価をしていただきました。

学校応援協議会の活動の一つとして、「学校の運営状況等について評価を行う」というものが

あります。今年度５月に行われた第１回の会で、学校方針を説明し、具体的な取組と達成目標を

示していましたので、それについての評価をしていただいたということです。

学校評価については、以下のようになりました。委員の方々からいただいたご意見については、

真摯に受け止め、来年度以降の取組へ生かしてまいります。

重点目標と取組（一部抜粋） 学校自己評価 学校応援協議会評価

１ 確かな学力の向上

○主体的・対話的で深い学びに向けた授業改善（校内での授業研究・研修の充実） Ｂ Ｂ

○算数・数学科や理科を核とした積極的な教科担任制や少人数指導の導入

２ 積極的な生徒指導の充実
Ｂ Ｂ

○一人一人の活躍の場の創出による絆づくりの充実（学校行事でのリーダーの育成）

３ 豊かな心や社会性の育成

○地域との連携による『井川みらい学』等の推進 Ｂ Ｂ

○児童生徒会や縦割り活動の充実

４ 地域とともにある学校づくり
Ｂ Ａ

○諸行事や各教科等における地域交流と人材活用

５ 教職員の意識改革
Ａ Ａ

○期を混ぜた職員グル－プによる授業研究会
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〔重点目標１〕

・学力向上は学校における重要な課題である。

特に理数系は理解不足でつまずくとその後へ

影響が長引く。少人数指導等で個々の児童生

徒のレベルに合った目標を掲げて学習を進め

る必要もあるのではないか。

〔重点目標２〕

・学校において、不登校対応にかける労力はと

ても大きいと感じている。家庭と学校の役割

を分担し、家庭も学校も疲弊してしまわない

ことが大切。協力するシステムを構築してほ

しい。

〔重点目標３〕

・社会性の育成に向けて、学校での取組は概ね

よいと思うが、家庭での役割もある。双方か

らの取組が必要と感じる。

・井川みらい学など、井川を意識するように進

めている学校の取組はよいと感じる。地域の

大人がもっと子どもに関わって教える必要も

あるのではないか。

〔重点目標４〕

・子どもたちが地域に貢献できる環境、例えば

ボランティア活動などの機会がもっとあると

よいのではないか。地域の魅力は、親が知ら

なければ子どもに語れない。親子でボランテ

ィア活動に取り組むようなことがあってもよ

い。

〔重点目標５〕

・教員が学習指導ばかりでなく、様々な取組を

してくれていることに感謝したい。

・教員は義務教育学校のよさを生かし、義務教

育学校ならではの行事もある。地域の人への

配慮もあり、地域にも十分に受け入れられて

いる。



１月30日（火）に、５年生が４年生を招いて

「ようこそ中期へ集会」を行いました。委員会

活動や前期と中期の違いについて説明したあ

と、来年度の中期の仲間として、仲良く協力で

きるよう、ゲームなどで触れ合いました。

昨年度は、５・６年生で開いた集会ですが、

今年は５年生が企画・運営しました。来年度の

前中期リーダーの自覚を高めるよい機会となり

ました。

２月15日（木）、６年生に向けた「後期説明

会」が行われました。後期の学習を参観したり、

中期までと後期との違いについて先輩から説明

を聞いたりして、進級に向けた見通しをもつこ

とができたようです。

後期に向けて、６年生には、しっかり考えて

適切な判断をする、自分の言動に責任をもつこ

となどを意識して生活してほしいと思います。

１月26日（金）、９年生が茶道を体験しまし

た。例年、ふれあい学習（４～６年）の茶道ク

ラブを指導してくださっている地域の先生方の

ご協力で、９年生全員がお茶を点てて、いただ

く体験をしています。

今年も、桜の練りきりをお茶うけに、受験に

向けて温かなエネルギーをいただきました。あ

りがとうございました。

２月７日（水）、９日（金）に、井川町の伝

統芸能について学習している３年生が、今戸願

人踊りと民謡手踊り秋田大黒舞を披露しまし

た。７日の発表は前中期生が、９日の発表は後

期生が参観しました。夏には、盆踊りについて

も学んだ３年生たちです。地域の芸能や行事に

関心を高め、足を運ぶ人が増えてほしいもので

す。

１月30日（火）、１・２

年生が昔遊び集会を行い

ました。地域学校協働活

動推進員の方々のご協力

により、地域の方々がた

くさん参加してくださいました。先生たちも含

め、大人もきらきら楽しんでいるような楽しい

時間でした。

２月13日（火）、８年生

の５月の台湾修学旅行に

向けて、仙北市役所に務

める台湾人のファンミン

さんをお招きして、国際

理解教育を行いました。

楽しいクイズや事前質問に基づいた説明な

ど、台湾について改めて知る貴重な時間となり

ました。

大型絵本を購入しました！

12月に実施したＰＴＡ研修会講師 景山陽

一氏よりご寄付いただいた謝金と、首都圏ふ

るさと井川会からいただいた善意の募金を活

用し、読み聞かせなどで活用する大型の絵本

を購入しました。

２月のＰＴＡ全体会において、保護者の皆

様に紹介させていただきました。


